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設問1　 本校は、教育方針･教育目標を生徒・保護者にわかりやすく伝えている。

設問2 本校は、身だしなみや遅刻など生活の決まりを十分に指導している。（基本的な
生活習慣）

設問3 生徒は、身だしなみや遅刻しない（基本的な生活習慣）など、生活のきまりを十
分守っている。
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設問4 私は、わかりやすい授業を行っている。

設問5 私は、生徒が家庭学習をするよう適切に指導している。

設問6 私は、教材研究に努め、生徒を積極的に授業に参加させている。
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設問7 学校は、進路情報を適切に提供している。

設問8 学校は、就職・進学指導を適切に行っている。

設問9 本校は、勉強と部活動の両立をさせている。
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設問12 本校は、家庭及び地域社会と適切に連携し学校運営を行っている。

設問11 本校は、PTA活動や学校行事への参加・参観の呼びかけを適切に行っている。

設問10 本校は、資格・検定の受験指導を適切に行っている。
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